
年齢
1 10代以下
2 20代
3 30代
4 40代
5 50代
6 60代
7 70代
8 80代以上

お住まいの小学校区
1 多度中小
2 多度北
3 多度東
4 多度青葉
5 多度西
6 その他

1 非常にある
2 割とある
3 あまりない
4 ない

1 非常にある
2 割とある
3 あまりない
4 ない

第１回　跡地活用に関する説明会　アンケート結果（回答者数　38名）

①あなたのことを教えてください。

②廃校になる小中学校の跡地活用について、どれくらい関心・興味がありますか？

③あなたの家族や身の回りの方の関心・興味は、どの程度だと思われますか？

10代以下

3%
20代

0%
30代

5%

40代

18%

50代

13%

60代

34%

70代

24%

80代以上

3%

①-1 年齢

非常にある

71%

割とある

18%

あまりない

11%

ない

0%

②自身の関心度

非常にある

21%

割とある

42%

あまりない

29%

ない

8%

③周囲の関心度

多度中小

34%

多度北

13%多度東

19%

多度青葉

8%

旧多度西

5%

その他

21%

①-2 居住学校区

①-1　年齢 回答数

10代以下 1

20代 0

30代 2

40代 7

50代 5

60代 13

70代 9

80代以上 1
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①-2　居住学校区 回答数

多度中小 13

多度北 5

多度東 7

多度青葉 3

旧多度西 2

その他 8

38

②自身の関心度 回答数

非常にある 27

割とある 7

あまりない 4

ない 0

38

③周囲の関心度 回答数

非常にある 8

割とある 16

あまりない 11

ない 3

38



1 多度中学校
2 多度北
3 多度東
4 多度青葉
5 旧多度西
6 個別にはない

1
2
3
4
5
6

6.1 （週　　　回程度）
7
8
9
10

1
2
3
4

PTA役員である。

④あなたが特に関心・興味のある学校跡地は、どこですか？

⑤現在、小中学校とはどのような関わりをお持ちですか？（複数回答可）
現在、児童・生徒、教職員として通っている。
卒業生である。
子ども、孫、身内が、児童・生徒として通っている。

（分からなかった箇所について、ご記入ください。）

学校開放で利用している。
子ども、孫、身内がスポーツ少年団で利用している。

地域の催し物（お祭りなど）で利用している。
選挙の際の指定投票所である。
災害時の指定避難場所である。
特にない。その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

⑥『全国の学校跡地の状況』や『多度の学校の概要（築年数など）』についての説明は、
いかがでしたか？

概ね理解できた。
『全国の学校跡地の状況』については、理解できた。
『多度の学校の概要（築年数など）』については、理解できた。
分からなかった。

多度中学校

16%

多度北

13%

多度東

18%

多度青葉

0%
多度西

3%

個別にはない

50%

④興味のある学校跡地

概ね理解

71%
『全国の学校

跡地』

3%

『多度の

学校』

5%

分からなかった

21%

⑥説明への理解度

④興味のある学校跡地 回答数

多度中学校 6

多度北 5

多度東 7

多度青葉 0

多度西 1

個別にはない 19

38

⑤学校との関わり
（複数回答）

回答数

児童・生徒、教職員 4

卒業生 14

身内が児童・生徒 15

PTA役員 1

学校開放 9

スポーツ少年団 11

地域の催し物 9

選挙 14

避難場所 18

特にない・その他 11

106

⑥説明への理解度 回答数

概ね理解 27

『全国の学校跡地』 1

『多度の学校』 2

分からなかった 8

38

28.9

47.4

36.8

23.7

28.9

23.7

2.6

39.5

36.8

10.5

0 20 40 60 80 100

特にない・その他

避難場所

選挙

地域の催し物

スポーツ少年団

学校開放

PTA役員

身内が児童・生徒

卒業生

児童・生徒、教職員

⑤学校との関わり（複数回答）

回答％



1

2

3

4
5

1
2
3
4
5
6
7
8
9

周辺の活気（町の雰囲気や近隣のお店の経営など）について

⑦説明会を受けて、多度の学校の跡地活用について、あなたはどのように思われました
か？

校舎等を改修して、別用途での活用が望ましい。

校舎等を改修して、別用途での活用が望ましい。ただし、ある程度の期間が経って
も別用途が決まらなかった場合には、リスクがあるので、一旦取り壊して更地にす
るのも仕方がない。

リスクを最小限にしたいので、速やかに校舎等を取り壊して、更地にするのが望ま
しい。その後、改めて更地の利活用を検討するのが望ましい。

リスクがあっても、校舎等をそのまま放置しておいて構わない。
その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

⑧あなたが思う、廃校に伴う関心事や心配事はどれですか？（複数回答可）
防犯面のリスクについて
景観面のリスクについて
老朽化のリスクについて
維持管理費（コスト）のリスクについて

地域の催し物（お祭りなど）やスポーツ少年団の運営について
災害時の避難場所について
選挙投票所について
その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

別用途

42%

検討後、更地

に

29%

即、更地に

5%

放置

0%

その他・無回答

24%

⑦希望する跡地活用 ⑦希望する跡地活用 回答数

別用途 16

検討後、更地に 11

即、更地に 2

放置 0

その他・無回答 9
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⑧関心事・心配事
（複数回答）

回答数

防犯面 14

景観面 4

老朽化 18

維持管理費 22

周辺の活気 10

祭り・スポ少 20

避難場所 32

投票所 5

その他・無回答 5

130

13.2

13.2

84.2

52.6

26.3

57.9

47.4

10.5

36.8

0 20 40 60 80 100

その他・無回答

投票所

避難場所

祭り・スポ少

周辺の活気

維持管理費

老朽化

景観面

防犯面

⑧関心事、心配事（複数回答）

回答％


